
 

 

 

 
   
CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT  10 EBRILL 2024 
  

 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 8 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 10 Ebrill 2024 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://planningonline.caerphilly.gov.uk 

 
Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerffili.gov.uk 

 

Cyf. Achos: 24/0153/FULL Maint y Safle: 510m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 319863 198707, Pleasant Rise, Croespenmaen    
(UPRN 000043174858) 

Cynnig: Adeiladu annedd â 4 ystafell wely ar lain 1 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  01443 864427  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

319864 (Dwy)  
198707 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0212/RET Maint y Safle: 145m² 

Lleoliad: 8 Buttery Terrace, Gellihaf Road, Trelyn, Coed Duon NP12 3SQ    
(UPRN 000043043633) 

Cynnig: Cadw gwaith adeiladu garej 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  01443 866221  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest a 
Phengam 

Cyf. 
Map: 

315758 (Dwy)  
196314 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Isadran Cynllunio 
Tŷ Penallta 
Parc Tredomen 
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed 
CF82 7PG 
 

Planning Division 
Penallta House 
Tredomen Park  
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed 
CF82 7PG 

Page 1

https://planningonline.caerphilly.gov.uk/
mailto:cynllunio@caerffili.gov.uk


Tudalen 2 o 8 

 

Cyf. Achos: 24/0226/HH Maint y Safle: 336m² 

Lleoliad: 11 Rhyd-y-gwern Close, Porset, Caerffili CF83 3NN   (UPRN 000043042613) 

Cynnig: Addasu'r atig gyda chrib uwch, gosod dormer i'r cefn ac addasiadau i'r llawr cyntaf 

Swyddog 
Achos: 

Lorna Berrow  01443 864429  berrol@caerffili.gov.uk 

Ward: Y Fan Cyf. 
Map: 

317096 (Dwy)  
188326 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned y Fan Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0253/TPO Maint y Safle: 5m² 

Lleoliad: 41 Victoria Road, Trelyn, Coed Duon NP12 3UG   (UPRN 000043043706) 

Cynnig: Gwneud gwaith coed amrywiol (Gorchymyn Cadw Coed 82/18/CCBC) 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  01443 866221  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest a 
Phengam 

Cyf. 
Map: 

315511 (Dwy)  
196226 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0231/FULL Maint y Safle: 661m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 315962 198260, Pengam Road, Britannia    
(UPRN 000043179845) 

Cynnig: Adeiladu dwy annedd ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest a 
Phengam 

Cyf. 
Map: 

315961 (Dwy)  
198244 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 8 

 

Cyf. Achos: 24/0235/OUT Maint y Safle: 900m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 317800 194195, Glanhowy Road, Wyllie    
(UPRN 000043178923) 

Cynnig: Byngalo dormer gydag islawr i ystyried bod y safle ar ogwydd 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  01443 864427  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

317800 (Dwy)  
194196 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0238/HH Maint y Safle: 99m² 

Lleoliad: The Cottage, 30 Commercial Street, Gilfach, Bargod CF81 8JG    
(UPRN 000043091096) 

Cynnig: Dymchwel y garej bresennol ac adeiladu estyniad deulawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  01443 866221  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Gilfach Cyf. 
Map: 

315239 (Dwy)  
198441 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0239/COU Maint y Safle: 238m² 

Lleoliad: Lloyds TSB Bank Plc, 58–59 Y Stryd Fawr, Rhymni, Tredegar NP22 5XL    
(UPRN 000043009233) 

Cynnig: Newid defnydd i 4 fflat ag 1 ystafell wely ac 1 fflat â 2 ystafell wely 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  01443 864427  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Twyncarno Cyf. 
Map: 

311361 (Dwy)  
207576 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 8 

 

Cyf. Achos: 24/0240/ADV Maint y Safle: 302m² 

Lleoliad: The Stonehouse, Bryn Road, Cefn Fforest, Coed Duon NP12 3LZ    
(UPRN 000043049252) 

Cynnig: Gosod 2 arwydd ffasgia, arwydd sy'n estyn allan, panel F/ACM, 7 panel ACM, 4 cas 
posteri ac amlygu gwydr (nid yw'n ofynnol) 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  01443 866221  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest a 
Phengam 

Cyf. 
Map: 

316516 (Dwy)  
197327 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0244/COU Maint y Safle: 806m² 

Lleoliad: 2 Gorseland, Heol y Clogwyn, Coed Duon NP12 0NT   (UPRN 000043054547) 

Cynnig: Addasu dau fflat yn annedd sengl a garej 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  01443 864428  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317531 (Dwy)  
197260 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

 

 

Cyf. Achos: 24/0246/HH Maint y Safle: 887m² 

Lleoliad: Ynysllyn, 16 Pentwyn Road, Trinant, Casnewydd NP11 3LN   (UPRN 000043042246) 

Cynnig: Cael gwared ar yr ystafell wydr bresennol i'r cefn ac adeiladu estyniad unllawr i'r cefn, 
addasiadau i'r to i gynyddu uchder y crib gan gynnwys ychwanegu dormer focs i'r cefn 
a dau ddormer â tho ar oleddf i'r wedd flaen gyda gwaith cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  01443 864427  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

320678 (Dwy)  
200220 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 4



Tudalen 5 o 8 

 

Cyf. Achos: 24/0247/RET Maint y Safle: 205m² 

Lleoliad: 23 Overdene, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2JS   (UPRN 000043052668) 

Cynnig: Cadw'r estyniad unllawr i'r blaen 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  01443 866221  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

317644 (Dwy)  
195151 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0250/HH Maint y Safle: 225m² 

Lleoliad: 17 Kidwelly Court, Hendredenny, Caerffili CF83 2TY   (UPRN 000043010226) 

Cynnig: Dymchwel garej ar wahân bresennol ac adeiladu estyniad deulawr i'r ochr gyda garej 
integrol 

Swyddog 
Achos: 

Lorna Berrow  01443 864429  berrol@caerffili.gov.uk 

Ward: Penyrheol Cyf. 
Map: 

313689 (Dwy)  
187885 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Penyrheol, Trecenydd ac 
Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0254/FULL Maint y Safle: 8659m² 

Lleoliad: The Co-operative Food, Heol Mafon, Nelson, Treharris CF46 6PE    
(UPRN 000043005243) 

Cynnig: Dymchwel siop manwerthu bwyd bresennol (Defnydd Dosbarth A1) ac adeiladu siop 
manwerthu bwyd disgownt newydd (Defnydd Dosbarth A1) yn ei lle, gyda maes 
parcio a mynediad wedi'i ail-lunio, goleuadau allanol, system ddraenio, tirlunio, a 
mathau eraill o waith safle cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Helen Winsall  01443 864425  winsah@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

310791 (Dwy)  
195052 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 8 

 

Cyf. Achos: 24/0255/FULL Maint y Safle: 3.7m² 

Lleoliad: Just Love Food Company Ltd, Uned 6, Oakdale Court, Bryn Brithdir, Parc 
Busnes Oakdale, Oakdale, Coed Duon   (UPRN 000043087598) 

Cynnig: Adeiladu cysgodfa ysmygu 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  01443 866221  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

319186 (Dwy)  
199345 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0261/FULL Maint y Safle: 1194m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 321012 200113, Llanerch Lane, Trinant    
(UPRN 000043178929) 

Cynnig: Adeiladu caban pren 24 troedfedd wrth 10 troedfedd ag 1 ystafell wely, 1 ystafell 
ymolchi, cegin cynllun agored a lle byw/bwyta at ddefnydd preswyl 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  01443 864428  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

321012 (Dwy)  
200113 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0263/FULL Maint y Safle: 576m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 315122 195464, Bryn Awel, Cefn Hengoed, Hengoed 
CF82 7LA   (UPRN 000043179511) 

Cynnig: Adeiladu 2 annedd bâr ddeulawr â 3 ystafell wely 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  01443 864427  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf. 
Map: 

315121 (Dwy)  
195467 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelli-gaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 8 

 

Cyf. Achos: 24/0264/FULL Maint y Safle: 214m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 315231 195450, Bryn Teg, Cefn Hengoed    
(UPRN 000043179507) 

Cynnig: Adeiladu annedd ddeulawr ar wahân â 2 ystafell wely 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  01443 864427  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf. 
Map: 

315232 (Dwy)  
195450 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelli-gaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0266/FULL Maint y Safle: 115m² 

Lleoliad: 91–93 Y Stryd Fawr, Coed Duon NP12 1PN   (UPRN 000043064228) 

Cynnig: Gosod arwyddion newydd, blaen siop newydd a phibellwaith echdynnu i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  01443 864428  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317416 (Dwy)  
197253 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0267/ADV Maint y Safle: 115m² 

Lleoliad: 91–93 Y Stryd Fawr, Coed Duon NP12 1PN   (UPRN 000043064228) 

Cynnig: Gosod arwydd ffasgia Dibond ac arwydd crog 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  01443 864428  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317416 (Dwy)  
197253 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 7



Tudalen 8 o 8 

 

Cyf. Achos: 24/0270/COU Maint y Safle: 1920m² 

Lleoliad: The Stables, Fferm Caerllwyn Ganol, Twyn-gwyn Road, Mynyddislwyn    
(UPRN 000043177720) 

Cynnig: Newid defnydd adeilad fflatiau gwyliau i ddefnydd cymysg ar gyfer llety gwyliau a 
seremonïau priodas 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  01443 864427  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

318220 (Dwy)  
193533 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0272/HH Maint y Safle: 265m² 

Lleoliad: 45 Brynheulog Street, Pen-y-bryn, Hengoed CF82 7GB   (UPRN 000043011587) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn gan gynnwys dymchwel tŷ allan presennol 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  01443 866221  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Catwg Cyf. 
Map: 

313556 (Dwy)  
196231 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelli-gaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

 

Mae crynodeb o'r gorchymyn dosbarthiadau defnydd ar gael drwy ddilyn y ddolen hon: 
Caniatâd cynllunio: dosbarthiadau defnydd (newid defnydd) | LLYW.CYMRU 

 

Page 8

https://www.llyw.cymru/caniatad-cynllunio-dosbarthiadau-defnydd-newid-defnydd

	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT  10 EBRILL 2024

